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MEDICINA HUMANA



BIOMATIEMATICA APLICADA EN
TRATAMIENTO Y ESTADIFICACION

DE PACIENTES

1.Pesarse en kilogramos con una bascula calibrada.
2.Medir la estatura en metros con un estadiometro,

INDICE DE MASA
CORPORAL(IMC)

Peso (kg)

TRASTORNOS ME

INTERPREIACION DE
GASOMETRIA ARTERIAL.
« Paso 1. pH (7.35-7.45).
+ Paso 2. PaCO: (35-45 mmHg a nivel del mar).
+ Paso 3. Base (-2 a +2 mEg/L).

Las tres férmulas que se deben emplear para calcular la
compensacidn esperada después de identificar el primer
trastorno (metabélico o respiratorio) son:

+ PaCO; esperada = (1.5 x HCO: ') +8 + 2 (acidosis
metabdlica).

« PaCoO: esperada = (0.7 x HCO; ) +21 + 2 (alcalosis
metabdlica).

« Base esperada: (PaC0,-40) x 0.4 (acidosis y
alcalosis respiratoria crénica).

DOSIS TERAPEUTICA

Vialde G de2ml

de Bomg con

Y en el extremo derecho. la cantidad de diluyente que va a utilizar.
20mg-2ml

SOBREPESO
UNA PERSONA TIENE
SOBREPESO S| SU IMC
ESTAENTRE 25 Y 29.9.

6n Médica: 20 mg cada 8 horas IV.
Anote la dosis del medicamento seguin prescrito por el médico en el extremo superior izquierdo

iendo en ta col

ACIDOSIS
METABOLICA
Se produce cuando
el cuerpo produce
demasiado acido o

los rifiones no
eliminan suficiente

ACIDOSIS
RESPIRATORIA
Se produce cuando
los pulmones no
pueden eliminar
todo el diéxido de
carbono.

En la parte inferior anote la dosis del medicamento original (8o mg), t

aplicar.
20mg-+2ml
8omg-X
Primer paso: Dividir los 20 mg entre 80 mg
20mg / 8o mg - 025

Segundo paso: Multiplicar el 0.25 por los 2 ml
025%x2ml-05ml

En este caso. se

an 0.5 ml de G¢

PRESION ARTERIAL ALTA

debajo de miligramos. Y en el extremo inferior derecho colocar una X, que sera en este caso los mililitros a

RIESGO CARDIOVASCULAR

COLESTEROL ELEVADO.

manteniendo la espalda erguida y los pies juntos.
1.Dividir el peso entre el cuadrado de la estatura.

OBESIDAD
LA OBESIDAD ES UNA
ENFERMEDAD CRONICA
DE ALTA PREVALENCIA

ALCALOSIS
METABOLICA
Se produce cuando
hay undesequilibrio
en la produccién y
eliminacién de

bases.

ALCALOSIS
RESPIRATORIA
Se produce cuando
hay un aumento en
la eliminacién de
diéxido de carbono

Calculo de dosis por

(HIPERTENSION ARTERIAL). I;}SSC?EALLOESS
LA HIPERTENSION ARTERIAL LA ESCALA GLOBORISK SE HA UTILIZADO EN
AUMENTA EL RIESGO DE FACTORES DE RIESGO MEXICO PARA ESTIMAR EL RIESGO
SUFRIR UNA ENFERMEDAD CARDIOVASCULAR ES  §CARDIOVASCULAR Y PREDECIR LA PROBABILIDAD
DEL CORAZON, UN ATAQUE EL COLESTEROL DE SUFRIR UN INFARTO O ICTUS EN LOS
AL CORAZON O UN ELEVADO. EL PROXIMOS 10 ANOS

ACCIDENTE
CEREBROVASCULAR. LAS
PERSONAS HIPERTENSIVAS

COLESTEROL, UNA

SUSTANCIA GRASA (UN « SE TOMA EN CUENTA LA EDAD, EL SEXO, EL

TABAQUISMO, LA DIABETES, LA PRESION

QUE ADEMAS SON OBESAS, LIPIDO)
FUMAN O TIENEN NIVELES | TRANSPORTADA EN LA & NgRsTEEﬁIQhEg-T gghisggﬁga o
ELEVADOS DE COLESTEROL SANGRE, SE .

DIABETES O COLESTEROL RECIENTEMENTE,
SE PUEDE USAR LA VERSION DE GLOBORISK
QUE SE BASA EN EL PESO Y LA ALTURA.

EN SANGRE, ENCUENTRA EN TODAS
LAS CELULAS DEL

ORGANISMO.

PRESION ARTERIAL

CALCULO DE
LIQUIDOS ABC

En el plan A se pueden usar soluci
oral (SRO) para |

En el plan C se p
intravenosa.

PRESENCIA
CLINICA

Enelplan B, lad

EnelplanC
intravenc

se puede adminis
ocidad d
ndratacion

ERTLERY




